
SHOCK ABSORBERS
Amortisseurs / Stoßdämpfer /  
Ammortizzatori /  Amortecedores /  
Aмортизаторы / Amortyzatory / Amortisörler
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Berline
Saloon
Limousine 
Berlina
Berlina
Седан
Limuzyna
Sedan

Berline blindée
Armoured vehicles
Gepanzerte Fahrzeuge 
Veicoli blindati 
Vehículo blindado 
Бронированный седан 
Samochody specjalne
Zırhlı araç

Break
Estate
Kombi 
Break 
Break 
Универсал
Kombi
Steyşın

   

Cabriolet 
Convertible
Cabriolet
Cabrio
Cabrio
Кабриолет
Cabriolet
Cabriolet 

   

Hatchback
Hatchback
Hatchback
Hatchback
Compacto
Хетчбэк
Hatchback
Hatchback

Coupé 
Coupe
Coupe 
Coupè
Coupé 
Купе
Coupe
Coupe

Monospace
MPV 
Van 
Monovolume 
Monovolumen 
Минивен 
Van
Minivan 

Pick up / Plateau   
Pick up / Platform 
Pick-up / Pritsche 
Pick-up / Con pianale 
Pick-up / Plataforma 
Пикап / Платформа 
Pick-up / Platforma
Pikap / Platform

2 roues motrices 
2 Wheel drive
Zweiradantrieb 
2 ruote motrici
2 ruedas motrices 
2 ведущих колеса 
Napęd na jedną oś
2 çeker

4 roues motrices 
4 Wheel drive
Vierradantrieb  
4 ruote motrici
4 ruedas motrices 
4 ведущих колеса (4WD) Napęd na 4 koła
Napęd na 4 koła
4 çeker

3 Portes
3 Door
3 Türen 
3 Porte 
3 Puertas 
3 Двери 
3-drzwiowe
3 kapılı

4 Portes
4 Door
4 Türen 
4 Porte 
4 Puertas 
4 Двери 
4-drzwiowe
4 kapılı

5 Portes
5 Door
5 Türen 
5 Porte 
5 Puertas 
5 Двери 
5-drzwiowe
5 kapılı

Œil en haut / Axe en bas 
Eye up / Axle down
Öse oben/ Stift unten
Occhio superiore / Asse inferiore
Ojo arriba / Eje abajo 
Проушина вверху / Шпилька внизу
Górne oko/Dolny trzon
Bağlantı yuvası üstte / Mil altta

Axe en haut /axe en bas 
Axle up /axle down
Stift oben / Stift unten
Asse superiore / Asse inferiore
Eje arriba / eje abajo 
Шпилька вверху / Шпилька внизу
Górny trzon/Dolny Trzon
Mil üstte / Mil altta

Oeil en haut /Oeil en bas 
Eye up /eye down
Öse oben / Öse unten
Occhio superiore / Occhio inferiore 
Ojo arriba / Ojo abajo 
Проушина вверху / Проушина внизу
Górne oko/Dolne oko
Bağlantı yuvası üstte / Bağlantı yuvası altta

Axe en haut / Œil en bas 
Axle up / Eye down 
Stift unten / Öse unten
Asse superiore / Occhio inferiore
Eje arriba / Ojo abajo 
Шпилька вверху / Проушина внизу
Górny trzon/ Dolne oko
Mil üstte / Bağlantı yuvası altta 

Jambe de force
Strut 
Federbein
Gamba elastica
Puntal 
Стойка опоры 
Rozpórka
Amortisör takozu

Kit de suspension
Suspension kit
Federbeinlagersatz
Kit reggispinta sospensione
Kit de suspensión 
Комплект для стойки
Zestaw zawieszenia
Süspansiyon kiti

Avant 
Front
Vorderachse
Anteriore
Delantero
Передний
Przód
Ön

Arrière 
Rear 
Hinterachse
Posteriore
Trasero
Задний
Tył
Arka

Boite de vitesses automatique
Automatic gearbox 
Automatikgetriebe
Cambio automatico
Caja de cambios automática 
Автоматическая коробка передач
Automatyczna skrzynia biegów
Otomatik vites

Boite de vitesses manuelle
Manual gearbox
Schaltgetriebe
Cambio manuale
Caja de cambios manual 
Механическая коробка передач
Manualna skrzynia biegów
Manuel vites

Moteur 
Engine
Motor
Motore
Motor
Двигатель
Silnik
Motor
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AVANT PROPOS
Ce catalogue rechange automobile est un instrument de dialogue entre vous et NTN Europe 

En raison de notre politique de développement continu et de recherche permanente du meilleur rapport produit/prix, nous 
nous réservons le droit de modifier, tout ou partie des produits et spécifications mentionnés dans ce document qui n’a 
pas de caractère contractuel 

Les erreurs ou omissions qui auraient pu se glisser dans le catalogue rechange automobile NTN Europe malgré le soin 
apporté à sa réalisation n’engagent pas la responsabilité de NTN Europe.

Les équivalences mentionnées dans ce document sont données à titre indicatif, sur les bases des informations 
communiquées par les constructeurs 

Pour confirmation, consultez votre interlocuteur NTN Europe.

Les indications de références des constructeurs ou de la concurrence ne sont données qu’à titre d’information permettant 
la comparaison. L’utilisation de ces indications pour l’établissement de factures n’est pas autorisée.

Les instructions et informations figurant dans ce catalogue ont été établies sur la base de notre expérience et de nos 
évaluations, elles ne sauraient toutefois engager la responsabilité de notre Société 

Les roulements, galets, butées et kits de ce catalogue sont des composants déterminants pour la sécurité  Pour éviter des 
accidents graves qui pourraient être consécutifs à un mauvais montage ou à une erreur de réglage, suivre les instructions 
et recommandations mentionnées dans les revues techniques spécialisées 

Leur remplacement ne doit être effectué que par du personnel spécialisé dans les conditions prévues par les directives 
en vigueur en matière de prévention des accidents pour les travaux sur véhicule 

Ce document est la propriété exclusive de NTN Europe, la reproduction partielle ou totale est interdite sauf accord de 
NTN Europe 

FOREWORD
This automotive aftermarket catalog is a dialogue tool between you and NTN Europe 

As a result of our continuous improvement policy and our drive to constantly increase the product value-to-cost ratio, we 
reserve the right to change all or part of the design and/or specifications of products listed in this document without notice.

The information included in this catalog has been checked carefully ; however no liability can be accepted by NTN Europe 
for any errors or omissions 

Cross references listed in this document are provided for information only. They are based on data received from OEM’s.

For confirmation, please contact NTN Europe. OEM and/or competitor part numbers are provided for information only. 
Their use is prohibited for purchase orders and invoices 

The information and recommendations provided in this document are based on our field experience and test evaluations. 
NTN Europe assumes no liability for damages, injuries or lasses resulting from the application of the information and 
recommendations aforementioned 

Bearings, bushings and kits listed in this catalog are safety parts  To prevent serious accidents resulting from an incorrect 
installation or an improper setup, follow carefully all recommendations provided in the specialized technical publications.

The change of these parts should be performed by specialists within the scope of National, Federal and/or State vehicle 
safety regulations 

The content of this catalog is the exclusive property of NTN Europe, and it may not be reproduced either in whole or in part 
without NTN Europe’ prior written authorization.
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VORWORT
Dieser Katalog dient als Kommunikationsinstrument und daher freuen wir uns über Ihre Anregungen, Korrekturen und 
Verbesserungsvorschläge 

Ausgehend von unserer Politik der kontinuierlichen Entwicklung und der permanenten Suche nach einem besseren Produkt/
Preis Verhaltnis, behalten wir uns vor, Produkte und die angegebenen Spezifikationen, die nicht Vertragsbestandteil sind, 
ganz oder teilweise zu andern.

Dieser Katalog wurde mit größter Sorgfalt zusammengestellt. Trotzdem können wir für eventuelle Fehler keine Verantwortung 
übernehmen 

Die angegebenen Vergleichsnummern basieren auf den Angaben der Hersteller und dienen nur zu Vergleichszwecken.

Für Bestatigung kontaktieren Sie lhren NTN Europe-Ansprechpartner.

Die Bezugnahme auf Fahrzeughersteller-Ersatzteilnummern in diesem Katalog dient ausschließlich Vergleichszwecken. 
Eine Verwendung dieser in Rechnungen an Fahrzeugeigentümer ist untersagt.

Die in diesem Katalog enthaltenen Informationen, Empfehlungen und Anleitungen basieren auf unseren umfangreichen 
Erfahrungen und Auswertungen. NTN Europe übernimmt jedoch nur im Rahmen gesetzlicher Vorschriften Verantwortung. 
Für unbeabsichtigte Fehlinformationen können wir keine Haftung übernehmen.

Die Produkte in diesem Katalog sind sicherheitsrelevante Fahrzeugteile. Um schwere Unfälle, die aus einer fehlerhaften 
Montage oder einer falschen Einstellung resultieren könnten, zu vermeiden, halten Sie sich bitte an die Empfehlungen 
und Anweisungen aus den technischen Handbüchern. Montagearbeiten sollten ausschließlich von Fachleuten mit 
entsprechender Ausbildung und Erfahrung im Kfz-Handwerk durchgeführt werden.

Der Inhalt dieses Katalogs ist ausschließliches Eigentum von NTN Europe. Jegliche Form der Vervielfältigung, vollständig 
oder teilweise, bedarf einer schriftlichen Genehmigung von NTN Europe 

ANTEPRIMA
Questo catalogo ricambi auto è uno strumento di dialogo tra voi e NTN Europe 

Dato che la nostra politica di sviluppo continuo e di ricerca permanente mira al migliore rapporto prodotto/prezzo, ci 
riserviamo il diritto di modificare, tutti o in parte, i prodotti o le loro specifiche citati in questo catalogo che non hanno 
carattere contrattuale 

NTN Europe non si assume nessuna responsabilità su eventuali errori o omissioni che potrebbe contenere questo catalogo, 
nonostante la cura con la quale è stato realizzato.

Le corrispondenze citate in questo documento sono date a titolo indicativo, sulla base delle informazioni comunicate dal 
costruttore 

Per conferme, consultate il vostro interlocutore NTN Europe 

I riferimenti dei costruttori o della concorrenza sono dati solo a titolo d’informazione per la comparazione.

Le istruzioni, le raccomandazioni e le informazioni contenute nel presente documento sono state formulate sulla base della 
nostra esperienza e delle nostre stime. Al di là degli obblighi legali, NTN Europe non si assume nessuna responsabilità per 
i danni legati alle raccomandazioni, istruzioni e informazioni citate.

I cuscinetti di questo catalogo sono dei componenti determinanti della sicurezza.

Per evitare incidenti gravi che potrebbero essere conseguenza di un cattivo montaggio o di un errore di regolazione, seguire 
attentamente le raccomandazioni delle riviste tecniche specializzate. La sostituzione deve essere effettuata da personale 
qualificato nelle condizioni delle direttive in materia di prevenzione degli incidenti per interventi sui veicoli.

Il contenuto di questo catalogo è proprietà esclusiva di NTN Europe e non può essere riprodotto, parzialmente o interamente, 
senza l’accordo scritto di NTN Europe.
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INTRODUCCIÓN
Este catálogo de recambio automóvil es un instrumento de diálogo entre usted y NTN Europe 

Debido a nuestra política de desarrollo continuo y búsqueda constante de la mejor relación producto/precio, nos reservamos 
el derecho de modificar total o parcialmente los productos y especificaciones mencionados en este documento, que no 
tiene carácter contractual 

NTN Europe no se hace responsable de los errores u omisiones que puedan aparecer en este catálogo a pesar del 
cuidado prestado en su elaboración 

Las equivalencias mencionadas en este documento se ofrecen a título indicativo, sobre la base de la información 
proporcionada por los fabricantes 

Para su confirmación, consulte a su interlocutor de NTN Europe.

Las referencias dadas por los fabricantes o competidores son a título indicativo, para permitir la comparación  No pueden 
utilizarse a efectos de facturación.

Las instrucciones e informaciones de este catálogo han sido elaboradas en base a nuestra experiencia y evaluaciones  
La empresa no asume ninguna responsabilidad al respecto  

Los rodamientos, rodillos, topes y kits de este catálogo son componentes críticos para la seguridad  

Para evitar accidentes graves que podrían derivarse de un montaje o ajuste incorrectos, siga las instrucciones y 
recomendaciones de las revistas técnicas especializadas.

Sólo pueden ser sustituidos por personal especializado de conformidad con las directivas de prevención de accidentes 
vigentes 

Este documento es propiedad exclusiva de NTN Europe  Queda prohibida su reproducción total o parcial sin el acuerdo 
de NTN Europe 

ВВЕДЕНИЕ
Настоящий каталог «Запасные части для автомобилей» - это средство установления диалога между Вами и сотрудниками 
компании NTN Europe.

Ввиду того, что политика нашей компании направлена на постоянное развитие и непрерывный поиск оптимального соотношения 
цены и качества, мы оставляем за собой право частично или полностью модифицировать товары и описания, приведенные в 
этом документе, который не может служить для точной идентификации товара.

Ошибки или пропуски, которые могли быть допущены, несмотря на приложенные нами усилия при подготовке каталога 
«NTN Europe - Запасные части для автомобилей», не могут послужить поводом для привлечения компании NTN Europe к 
юридической ответственности.

Упомянутые в этом каталоге эквиваленты приведены для наглядности и основаны на информации, предоставленной 
производителями. Для их уточнения обратитесь к консультанту компании NTN Europe.

Сведения об обозначениях, принятых производителями или их конкурентами, даны исключительно для общей информации 
и для возможности сравнения. Не разрешается использовать эти сведения при составлении счета-фактуры.

Приведенные в этом каталоге сведения и рекомендации основаны на нашем опыте и на сделанных нами оценках. Однако они 
не могут послужить поводом для привлечения нашей Компании к юридической ответственности.

Подшипники, ролики, опорные подшипники и их ремкомплекты, упомянутые в этом каталоге, являются деталями, от которых 
зависит безопасность. Во избежание серьезных аварий, которые могут стать результатом неправильного монтажа или ошибок 
при установке, следуйте инструкциям и рекомендациям, приведенным в специализированных технических описаниях. Замена 
деталей должна осуществляться подготовленным персоналом в условиях, предусмотренных действующими правилами 
безопасности при ремонте автомобилей.

Настоящий документ является исключительной собственностью компании NTN Europe. Частичное или полное копирование 
документа без согласия компании NTN Europe запрещено.
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WPROWADZENIE
Celem przedstawionego katalogu jest komunikacja pomiędzy klientami i NTN Europe. Dlatego też chętnie otrzymamy sugestie jak 
go ulepszyć.

W oparciu o naszą politykę ciągłego rozwoju i poszukiwania lepszego stosunku ceny do produktu, zastrzegamy sobie prawo do 
modyfikacji w całości lub części zawartych w nim danych o produktach i specyfikacjach, ze względu na to, iż niniejszy dokument 
nie stanowi umowy w rozumieniu prawa.

Informacje zawarte w tym katalogu zostały precyzyjnie sprawdzone przez specjalistów NTN Europe, jednakże firma NTN Europe nie 
ponosi żadnej odpowiedzialności za błędy montażowe lub inne, które mogłyby zostać wykonane przez osoby trzecie, korzystające 
z niniejszego katalogu. Zakłada bowiem, iż dokument ten nie jest instrukcją, a jedynie przykładowym dokumentem technicznym, 
w którym mogą pojawiać się błędy, zmiany lub pominięcia. 

Podane w katalogu dane opierają się na informacjach dostarczonych przez producenta i służą wyłącznie do celów porównawczych. 

Aby potwierdzić wszelkie dane skontaktuj się z przedstawicielem NTN Europe.

Wszelkie podane w katalogu dane są przykładowe i nie stanowią danych handlowych. Wykorzystanie ich przy wystawieniu faktur 
jest więc niedozwolone.

Informacje i instrukcje zawarte w tym katalogu zostały opracowane na podstawie doświadczenia firmy NTN Europe, jednakże firma 
NTN nie ponosi żadnej odpowiedzialności za niezamierzone wprowadzenie w błąd, wynikające z danych zawartych w katalogu i 
ewentualne konsekwencje użytkownika tego dokumentu. Niniejszy dokument nie jest bowiem zobowiązaniem prawnym.

Produkty zawarte w tym katalogu dotyczą części pojazdów, istotnych z punktu widzenia bezpieczeństwa. Aby uniknąć ewentualnych 
poważnych wypadków wynikających z nieprawidłowego montażu lub nieprawidłowej regulacji, należy postępować zgodnie z 
zaleceniami i instrukcjami zawartymi w formalnych instrukcjach technicznych, a nie na podstawie danych zawartych w katalogu, gdyż 
nie są one kompletne. Każda wymiana tych części powinna być przeprowadzona przez specjalistę posiadającego odpowiednie 
przeszkolenie, doświadczenie i uprawnienia do wykonywania napraw zgodnie ze sztuką branży motoryzacyjnej.

Zawartość katalogu stanowi własność firmy NTN Europe, dlatego też powielanie go w całości lub części może odbywać się wyłącznie 
z pisemną zgodą firmy NTN Europe.

ÖNSÖZ
Bu otomotiv yedek parça kataloğu, NTN Europe ile sizin aranızda bir iletişim aracıdır.

Sürekli iyileştirme politikamızın ve ürün fayda/maliyet oranını sürekli olarak artırma çabamızın bir sonucu olarak, bu 
dokümanda listelenen ürünlerin tasarım ve/veya teknik özelliklerinin tamamında veya bir kısmında önceden haber 
vermeksizin değişiklik yapma hakkımız saklıdır.

Bu katalogda yer alan bilgiler dikkatlice kontrol edilmiştir; ancak herhangi bir hata veya eksiklikten dolayı NTN Europe 
hiçbir sorumluluk kabul etmemektedir.

OEM ve/veya farklı üreticilerin referansları sadece bilgi amaçlı verilmiştir. Bunların satın alma siparişleri ve faturalar için 
kullanılması yasaktır.

Bu dokümanda verilen bilgiler ve tavsiyeler, saha deneyimlerimize ve test değerlendirmelerimize dayanmaktadır. NTN 
Europe, yukarıda belirtilen bilgi ve tavsiyelerin uygulanmasından kaynaklanan hasar, yaralanma veya kayıplar için hiçbir 
sorumluluk kabul etmemektedir 

Bu katalogda listelenen rulmanlar, burçlar ve kitler güvenlikle ilgili parçalardır. Yanlış montaj veya yanlış kullanımdan 
kaynaklanan ciddi kazaları önlemek için, özel teknik yayınlarda verilen tüm tavsiyelere dikkatle uyunuz. Bu parçaların 
değişimi Ulusal, Federal ve/veya Eyalet araç güvenlik yönetmelikleri kapsamında ve uzmanlar tarafından yapılmalıdır.

Bu kataloğun içeriği NTN Europe’un münhasır mülkiyetindedir ve NTN Europe’un önceden yazılı izni olmadan kısmen veya 
tamamen çoğaltılamaz.
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Outillages CLAS pour le démontage  
et montage des amortisseurs /
CLAS tools for shock absorber removal  
and installation

COFFRET DÉMONTAGE TÊTES AMORTISSEURS
SHOCK ABSORBER HEAD REMOVAL KIT

OM 1112

OUTIL ÉCARTEMENT JAMBES DE FORCE OU TRIANGLES DE ROUES
TOOL FOR SPACING STRUTS OR WHEEL TRIANGLES

OM 9272
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COMPRESSEUR DE RESSORTS PNEUMATIQUE
REINFORCED PNEUMATIC SPRING COMPRESSOR WITH ARTICULATED JAWS 

(2,4 T / 3T / 4T)

OP 3241

4

F
GB
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CLAS Werkzeuge für die Demontage  
und Montage von Stoßdämpfern
Attrezzo CLAS per lo smontaggio/il montaggio 
degli ammortizzatori

DEMONTAGE-KIT FÜR DEN STOSSDÄMPFERKOPF
KIT SMONTAGGIO TESTATE AMMORTIZZATORI

OM 1112

SPREIZWERKZEUG FÜR FEDERBEINE ODER QUERLENKER
DIVARICATORE PER GAMBE ELASTICHE E/O TRIANGOLI RUOTA

OM 9272
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SPREIZWERKZEUG FÜR FEDERBEINE ODER QUERLENKER 
COMPRESSORE PNEUMATICO CON GANASCE ARTICOLATE 

(2,4 T / 3T / 4T)

OP 3241

D
I

4
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Herramientas CLAS para el desmontaje  
y montaje de los amortiguadores
Специальный инструмент CLAS для 
демонтажа и установки амортизатора

KIT DE DESMONTAJE DE LAS CABEZAS  
DE LOS AMORTIGUADORES 

НАБОР ДЛЯ ДЕМОНТАЖА АМОРТИЗАТОРА

OM 1112

HERRAMIENTA PARA ESPACIAR PUNTALES O TRIÁNGULOS DE RUEDA
СЪЕМНИК ДЛЯ РАЗДЕЛЕНИЯ СТОЙКИ И РЫЧАГОВ 

OM 9272
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COMPRESOR DE MUELLES NEUMÁTICO (2,4 T / 3T / 4T)
УСИЛЕННЫЙ ПНЕВМАТИЧЕСКИЙ СЪЁМНИК ДЛЯ СЖАТИЯ ПРУЖИН  

(2,4 T / 3T / 4T)

OP 3241

E
RU

4



1414

Narzędzia CLAS wykorzystywane do demontażu  
i montażu amortyzatorów
Amortisör sökme ve takma işlemleri için  
CLAS el aletleri

ZESTAW DO DEMONTAŻU GÓRNEGO  
MOCOWANIA AMORTYZATORA

AMORTİSÖR SÖKME KİTİ

OM 1112

NARZĘDZIE DO ROZŁĄCZANIA SWORZNI WAHACZA
AMORTİSÖR TAKOZLARI VEYA SALINCAK KOLLARI İÇİN AYIRMA ALETİ

OM 9272
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WZMOCNIONY, PNEUMATYCZNY ŚCIĄGACZ DO SPRĘŻYN  
Z REGULOWANYMI SZCZĘKAMI

PNÖMATİK YAY KOMPRESÖRÜ 

(2,4 T / 3T / 4T)

OP 3241

4

PL
TU
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